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IDENTITETA (DOBI) ĆE BITI OBAVEZNA, ZA
SVE
28. studenoga 2025.

Pristup društvenim mrežama više nije samo pitanje dobi, već postaje test poslušnosti

i uključenosti u tehnokratski sustav
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Europski parlament je 20. studeni 2025. donio izvještaj u kojem se predlaže da djeca budu barem

16 godina stara za samostalni pristup društvenim mrežama, uz opciju 13–16 godina uz pristanak

roditelja.

Na prvi pogled, radi se o inicijativi koja “štiti djecu” od adiktivnih elemenata, algoritamski

nametnutog sadržaja i manipulativnih reklama. Ali kad pažljivo pogledamo širu sliku, jasno je da

je ovo tek prvi korak u sustavu potpune digitalne kontrole.

Provjera dobi i identiteta – sveobuhvatni nadzor

Ono što većina javnosti ne uočava jest da će provjera dobi i identiteta biti obavezna za sve

korisnike, ne samo za maloljetnike. Svaki korisnik društvenih mreža, od tinejdžera do odraslih,

trebat će dokazati svoj identitet (dob) putem digitalnog ID-a, eID-a ili ekvivalentnog sustava

digitalne verifikacije.

To znači:

Nestanak pseudonima i anonimnosti – svaka osoba bit će povezana s verificiranim identitetom.

Filtracija i kontrola pristupa – platforme će moći odlučiti tko smije komunicirati, a tko ne.

Temelj za tehnokratsku infrastrukturu – digitalni ID, digitalna valuta i provjera identiteta grade

sloj nadzora koji se uklapa u 4. industrijsku revoluciju (4IR) i Veliki Reset.

Ovaj korak nije izoliran: on se savršeno uklapa u širu agendu tehnokracije, gdje je svaki aspekt

života povezan, nadziran i reguliran – od financija (CBDC i digitalne valute), preko kretanja i

društvenih interakcija, do pristupa informacijama.

Digitalni ID i tehnokratski nadzor

Digitalna verifikacija postaje ulaznica u digitalni svijet. Bez eID-a, osobe riskiraju isključenje iz

društvenih mreža, digitalnih zajednica i komunikacijskih kanala. Time se gradi sustav gdje je

pristup informacijama privilegija, a ne pravo, što je temelj kontrole resursa i moći u novom

tehnokratskom poretku.

Paralelno s ovim trendovima pratimo i uočavamo:

Milijardere koji prodaju dionice, gomilaju gotovinu i kupuju ključne resurse (poljoprivredno

zemljište, šume, zlato) kao pripremu za nadolazeći Veliki Reset i ekonomske turbulencije.

Gradnju bunkera i privatnih sigurnih zona, što simbolizira pripremu elite za “sigurno” življenje u

svijetu s kontroliranom populacijom.
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Tokenizaciju imovine i digitalnu verifikaciju, o čemu javno govore lideri poput Larryja Finka iz

BlackRocka – temelj za digitalni, nadzirani, tehnokratski sustav.

Sve ove mjere nisu izolirane; one su povezane u širi obrazac: kreiranje kontrolirane digitalne

stvarnosti, gdje svaki identitet, svaki račun, svaka transakcija i pristup informacijama može biti

praćen i reguliran.

Šira slika – 4IR, Veliki Reset i tehnokracija

Ova inicijativa EU nije samo o “zaštiti djece”. To je dio globalnog procesa digitalizacije,

centralizacije moći i tehnokratske kontrole:

Četvrta industrijska revolucija (4IR) stvara infrastrukturu u kojoj su podaci, algoritmi i umjetna

inteligencija temelj društvene i ekonomske moći.

Veliki Reset najavljuje transformaciju industrija, ekonomije i financijskog sustava. Digitalni ID i

digitalna valuta omogućuju praćenje i upravljanje svakim pojedincem.

Tehnokracija i digitalna verifikacija stvaraju sloj kontrole nad fizičkim i virtualnim životom, što je

vidljivo u regulaciji pristupa društvenim mrežama, financijskim instrumentima i javnim uslugama.

Drugim riječima, pristup društvenim mrežama više nije samo pitanje dobi, već test poslušnosti i

uključenosti u sustav.

Refleksija: što ovo znači za nas

Ova regulacija jasno pokazuje što sustav želi:

Stvoriti naviku kontrole i verifikacije – jednom kad se prihvati provjera dobi i identiteta, prijelaz

na digitalni ID i nadzor nad financijama, kretanjem i pristupom informacijama postaje logičan i

prihvatljiv.

Smanjiti slobodne zone i anonimnost – ljudi se postepeno navikavaju na “legitimaciju” svojih

digitalnih aktivnosti.

Postavljanje temelja za kontrolu – identitet i pristup informacijama postaju ključni instrument

moći.

Ali postoji drugi dio priče: sustav još uvijek nije apsolutno implementiran. Još uvijek smo mi ti koji

odlučujemo hoćemo li prihvatiti pravila, hoćemo li koristiti digitalni ID, hoćemo li pristati na

nadzor.

Sloboda je još uvijek naša. Svaka pasivnost ili prihvaćanje sustava bez pitanja daje moć sustavu,

dok svijest i kritičko razmišljanje ostaju posljednja linija obrane slobode.

Zaključak
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Odluka o minimalnoj dobi za pristup društvenim mrežama nije samo pedagoški ili moralni čin –

ona je strategijski korak u uspostavljanju globalne digitalne kontrole.

Provjera identiteta i dobi za sve korisnike društvenih mreža gradi temelj za tehnokratski nadzor,

digitalnu valutu, CBDC i Veliki Reset.

Svaka digitalna provjera, svaki obavezni ID, svaki algoritamski filter je još jedan sloj u sustavu

kontrole koji je dizajniran da upravlja životom, resursima i informacijama.

Ali, unatoč svemu: konačna moć je još uvijek u našim rukama. Sustav apsolutne kontrole još nije

zaživio. Svaki pojedinac može odlučiti hoće li prihvatiti pravila ili ih preispitati. Svaka odluka,

svaka svijest i kritički stav jačaju našu moć.

Jer sloboda nije ono što nam sustav daje. Sloboda je ono što čuvamo i odlučujemo zadržati.

I zapamtite, ne živimo mi od društvenih mreža, one žive od nas, stoga je kao i uvijek – naša

posljednja!

TAGGED DIGITALNI ID DRUSTVENE MREZE KONTROLA SLOBODA
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